

CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

HOTĂRÂREA Nr. 250 privind exprimarea acordului referitor la constituirea Județului Constanța ca parte civilă în dosarul penal nr.2404/P/2016 aflat sub supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța

Consiliul Județean Constanța, întrunit în ședința ordinară din data de 29.09.2014 ;
Văzând:

- Expunerea de motive a Președintelui Consiliului Județean Constanța;
- Raportul Direcției Generale de Proiecte;
- Raportul Direcției Generale Economico-Financiare;
- Raportul Direcției Generale de Administrație Publică și Juridică;
- Raportul Comisiei Juridice, Ordine Publică și Situații de Urgență;
- Raportul Comisiei de Buget-Finanțe;
- Adresele nr.291703/SDO/23.06.2017 a Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, înregistrată la Consiliul Județean Constanța cu nr.17573/28.06.2017

Având în vedere dispozițiile art.20 - „Constituirea ca parte civilă” din Codul de Procedură Penală;

În temeiul art.91 alin.(1) lit.”f” și art.97 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. – Se aprobă constituirea Județului Constanța ca parte civilă în dosarul penal nr.2404/P/2016 aflat sub supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța.

Art.2 – Quantumul pretențiilor pentru care se aprobă constituirea ca parte civilă a Județului Constanța va fi stabilit după efectuarea expertizelor tehnice și economico-financiare.

Art.3. – Direcția Generală de Administrație Publică și Juridică va comunica prezenta hotărâre persoanelor interesate în vederea aducerii la îndeplinire.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu un număr de 30 voturi pentru, — voturi împotriva și — abțineri.

PREȘEDINTE,
Marius Horia Țuțuianu

Contrasemnează:
SECRETAR AL JUDEȚULUI,

**CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA
CABINET PREȘEDINTE**

EXPUNERE DE MOTIVE

**la proiectul de hotărâre privind exprimarea acordului referitor la constituirea
Județului Constanța ca parte civilă în dosarul penal nr.2404/P/2016 aflat sub supravegherea
Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța**

În data de 20.10.2016, UAT Județul Constanța a formulat sesizări penale către Direcția Națională Anticorupție-Serviciul Teritorial Constanța în referire la săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune și obținere ilegală de fonduri față de persoanele responsabile pentru neimplementarea la termenul stabilit a unor proiecte europene. Ulterior, acestea au fost înaintate de către DNA, spre instrumentare, Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța. Unul dintre dosare este înregistrat cu nr. 2404/P/2016 și vizează sesizarea formulată de noi împotriva persoanelor considerate a fi vinovate de neimplementarea Proiectului „Centrul multifuncțional educativ pentru tineret”, sesizare formulată împotriva proiectantului și asistent proiectantului.

În interesul soluționării dosarului penal nr.2404/P/2016 aflat sub supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, Inspectoratul de Poliție al Județului Constanța ne-a solicitat cu adresa nr.291703/SDO/23.06.2017 să comunicăm dacă ne constituim parte civilă, cu ce sumă și din ce este formată aceasta.

Un aspect ce trebuie subliniat este faptul că dacă faptele savârșite de către persoanele menționate în sesizări se vor dovedi reale, acestea sunt de natură a prejudicia în mod evident bugetul județean. Situația de fapt existentă conduce la ideea că Județul Constanța nu a avut posibilitatea de a finaliza în timp util proiectul finanțat din fonduri europene și cofinanțat din bugetul de stat și bugetul local. Nefinalizarea proiectului are drept sancțiune restituirea sumelor primite de la Ministerul Fondurilor Europene – Autoritatea de Management.

Ținând cont de situația de fapt prezentată anterior și luând în considerare dispozițiile Codului de procedură penală care reglementează materia acțiunii civile, respectiv constituirea ca parte civilă într-un proces penal, consider oportunitate să ne exprimăm acordul cu privire la constituirea Județului Constanța ca parte civilă în dosarul penal nr.2404/P/2016 aflat sub supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța. Cuantumul pretențiilor pentru care se aprobă constituirea ca parte civilă a Județului Constanța va fi stabilit după efectuarea expertizelor tehnice și economico-financiare.

Fata de considerentele expuse mai sus, supun dezbaterii proiectul de hotărâre privind exprimarea acordului referitor la constituirea Județului Constanța ca parte civilă în dosarul penal nr.2404/P/2016 aflat sub supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța.

PREȘEDINTE
Marius Măriaș Tuțuianu

RAPORT

**la proiectul de hotărâre privind exprimarea acordului referitor la constituirea
Județului Constanța ca parte civilă în dosarul penal nr.2404/P/2016 aflat sub supravegherea
Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța**

În data de 01 aprilie 2013 Unitatea Administrativ-Teritorială județul Constanța a semnat, în calitate de beneficiar, Contractul de finanțare aferent **Proiectului SE/1/1.1/PC31/30.11.2011 „Centrul multifuncțional educativ pentru tineret” Cod SMIS 40038** finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1: „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”, Domeniul major de intervenție 1.1. - „Planuri integrate de dezvoltare urbană”.

Obiectivele specifice ale proiectului au fost:

- Reabilitarea și modernizarea “Cinematografului Republica” pentru noi activități de educație, integrare/reintegrare socială, recreere oferite tinerilor prin transformarea în „CENTRUL MULTIFUNCȚIONAL EDUCATIV PENTRU TINERET” compus din:
 - Parter- suprafata construita: 1.491 mp; suprafata utilă 1.292 mp – format din: hol, spatiu expozitional, casierie, 2 garderobe, magazie, camera centrala termica, vestiar, grup sanitar artisti, grupuri sanitare barbati / femei, depozitare, grup sanitar persoane cu handicap, casa scarii, foaier, sas, bar, depozit bar, sala cinema/sala spectacole, scena, scena, 2 scari evacuare, 2 sasuri;
 - Etaj 1 - suprafata construita: 302 mp; suprafata utilă: 285,1 mp hol, camera proiectii, cabina traduceri, camera lumini, birou, sala intalniri, birou, arhiva film digital, grup sanitar, birou, 2 casa scarii, 2 grupuri sanitare, 2 sas-uri, vestiar artisti, birou tehnic, sas;
 - Etaj 2 – suprafata construita: 116 mp; suprafata utilă 74,5 mp – format din: casa scarii, grup sanitar, sas, vestiar artisti, atelier mentenanta.
- Dotarea și echiparea „Centrului Multifuncțional Educativ Pentru Tineret”:
 - mobilier adecvat spațiilor propuse;
 - echipamente: stingătoare, grup electrogen, reclamă luminoasă complet echipată, centrală telefonică, centrală detecție și semnalizare incendiu, centrală termică, aer condiționat, pompă radiatoare, pompă încălzire prin pardoseală, rooftop, grup de pompare antiincendiu, rezervor, sistem proiecție sală se cinema, sistem lumini sală cinema, sistem sunet sală de cinema, laptopuri, video proiectore, ecrane proiecție, TV plasmă.

În cadrul proiectului precizat mai sus, au fost încheiate cu **SC STRUCTURAL ING SRL** contracte pentru:

Proiectare:

Contract de servicii întocmire studii și documentații tehnice nr.18661/28.09.2011 cu o valoare de 350.000 lei fara TVA.

Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului:

Contract de prestare servicii de asistentă din partea proiectantului nr. 5310/ 17.03.2014 cu S.C. STRUCTURAL ING SRL in valoare de 64.800 lei, fara TVA.

Pe parcursul execuției lucrărilor au fost emise opt Dispoziții de șantier astfel:

Dispoziția de șantier nr. 1 , înaintată beneficiarului cu Proces Verbal și înregistrată la Consiliul Județean Constanța cu nr.13399/21.07.2014.

În urma Dispoziției de șantier nr. 1 din data de 20.03.2014 a fost emis un Memoriu Justificativ de către SC STRUCTURAL ING S.R.L. unde s-a specificat că pentru executarea lucrărilor de fundații aferente sălii de spectacole, ținând cont de neidentificarea terenului bun de fundare se va continua săpătura aferentă gropii de fundare, până la intersectarea stratului de fundare (în urma vizitei pe teren – aproximativ 60 cm). De asemenea s-a avut în vedere înainte de executarea săpăturilor subzidirea cu beton simplu a fundațiilor ce corespund zidurilor existente scării de evacuare a sălii.

Dispoziția nr. 2 : înaintată beneficiarului cu Proces Verbal și înregistrată la Consiliul Județean Constanța cu nr.13400/21.07.2014.

În urma Dispoziției de șantier nr. 2/31/09.05.2014 a fost emis un Memoriu Justificativ de către SC STRUCTURAL ING S.R.L. unde s-au specificat următoarele:

- în axul E, respectiv axul F, contravânturile din zona podului aferent sălii de spectacole, nu se pot monta conform secțiunii A-A, din cauza poziției elementelor grinzilor prefabricate ce cad pe direcția nodului de tip 1
- necesitatea egalizării plăcii de beton de la scena existentă pentru montajul plăcilor de bază aferente stâlpilor S2
- parapetul de zidărie exterioară, aferent liniei scenei existente, va fi refăcut pe porțiunile afectate și se va cămășui cu plasă sudată în vederea consolidării
- pe zona de acces principală și zona de corp de legătură în urma decopertărilor/desfacerilor planseelor de rapiț, s-a constatat că armăturile structurale ale plăcii de rezistență local sunt la vedere.

Dispoziția nr. 3 a fost înaintată beneficiarului cu Proces Verbal și înregistrată la Consiliul Județean Constanța cu nr.15537/28.08.2014.

În urma Dispoziției de șantier nr. 3/32/23.07.2014 a fost emis un Memoriu Justificativ de către SC STRUCTURAL ING S.R.L. unde s-a specificat că în urma desfacerii pereților existenți în axul H , la nivelul 1 al corpului de legătură dintre accesul principal și sala de spectacole, în cota pardoselii s-a indentificat o grindă întoarsă ce nu permite realizarea golurilor de uși din axul H , neputând să se asigure o înălțime liberă corespunzătoare pentru ușile ce urmează a fi executate (H=210cm); de asemenea s-a identificat că deschiderea acestei grinzi este foarte mare, astfel se va analiza posibilitatea preluării sarcinilor din grinda, prin intermediul unor stâlpi de profil metalic cu placă de bază la partea inferioară și superioară a acestuia.

Dispoziția nr. 4 a fost înaintată beneficiarului cu Proces Verbal și înregistrată la Consiliul Județean Constanța cu nr.19046/23.10.2014.

În urma Dispoziției de șantier nr. 4/35/14.08.2014 a fost emis un Memoriu Justificativ de către SC STRUCTURAL ING S.R.L. unde s-au menționat următoarele aspecte: în urma analizării PT-ului și a detaliilor tehnice de execuție s-a identificat că în detaliile de execuție aferente plăcilor de termosistem a pereților exteriori

a fost prevăzut polistiren expandat de 10 cm, iar în documentația economică de ofertare a fost prevăzut „Polistiren extrudat rugos XPS pentru soclu Baumit cu dimensiunile 120x65x8 cm. De asemenea în urma desfacerii fațadei principale - dispre Bulveradul Ferdinand - s-a constatat că pentru realizarea prinderilor copertinei pe stâlpii existenți, soluția din detaliile tehnice trebuie modificată pentru a fi aplicată.

Dispoziția nr. 5 a fost înaintată beneficiarului cu Proces Verbal și înregistrată la Consiliul Județean Constanța cu nr.2692/05.02.2015.

În urma Dispoziției de șantier nr. 5/37/30.10.2014 a fost emis un Memoriu Justificativ de către SC STRUCTURAL ING S.R.L. unde se face referire la următoarele :

Detaliul de realizare a treptelor de la lojă, nu se putea realiza la faza de proiectare, decât după executarea pe șantier a lojelor, datorită formei acestora și a pantei variabile pe care se realizează montajul.

- La realizarea detaliilor de execuție a fost omisă detalierea treptelor aferente scârilor din cadrul extinderilor realizate pe casa scârilor existente
- La realizarea documentației economice au fost omise parțial cantitățile de materiale necesare realizării închiderilor/finisajelor aferente copertinei de pe fațada principală
- O parte din materialele aferente racordului dintre pasarelele metalice din zona axelor N și R și pereții existenți, nu au putut fi prevăzute la faza de proiectare și în listele de cantități, datorită imposibilității estimării acestui lucru, accesul în acea zonă nefiind posibil la data realizării Proiectului Tehnic.
- Turnarea de șapă și montajul plaselor sudate, pe zona prevăzută cu încălzire în pardoseală, în extinderi, în zona holului de legătură a etajului 1, în zona foaiierului și în zona de acces a centrului multifuncțional, au fost omise parțial în realizarea listelor de cantități
- Din motive de siguranță, se va renunța la tâmplăria de aluminiu cu geam termoizolant aferentă ferestrelor și se va suplimenta cu cantitatea de tâmplărie de aluminiu cu geam termoizolant realizat din două foi de sticlă, una de 6 mm și una de 8 mm, lamintă cu folie de securizare.

Dispoziția nr. 6 înaintată beneficiarului cu Proces Verbal și înregistrată la Consiliul Județean Constanța cu nr.5410/12.03.2015.

În urma Dispoziției de șantier nr. 6/40/25.02.2015 a fost emis un Memoriu Justificativ de către S.C STRUCTURAL ING S.R.L. unde se face referire la tubulatura de ventilații, pentru a se evita perforarea scenei existente din beton, coborârile la grilele de sub scenă urmând a se face pe stâlpii dintre axele 3”-4”, respectiv 6”-7”.

Dispoziția nr. 7 a fost înaintată beneficiarului cu Proces Verbal și înregistrată la Consiliul Județean Constanța cu nr.24104/30.10.2015.

În urma Dispoziției de șantier nr. 7/49/05.08.2015 a fost emis un Memoriu Justificativ de către SC STRUCTURAL ING S.R.L. prin care se fac următoarele precizări:

- tinând cont de solicitarea Beneficiarului, pentru trotuarul aferent amplasamentului exterior din zona barului se propune cosmetizarea, prin montarea unui placaj ceramic, mai prietenos ca textură și aspect
- cele două rooftop-uri nu puteau fi prevăzute ca și sisteme de funcționare în oglindă, astfel încât să se poată monta stânga-dreapta cinematografului, pe zona casei scării, aferentă corpurilor de supraetajare. Din motive de siguranță s-a propus executarea unei pasarele de acces

- având în vedere numărul mare de persoane care vor utiliza cinematograful cât și spațiile aferente s-a suplimentat numărul de uscătoare de mâini cu 3 bucăți.

Dispoziția nr. 8 înaintată beneficiarului cu Proces Verbal și înregistrată la Consiliul Județean Constanța cu nr.25474/11.11.2015.

În urma Dispoziției de santier nr. 8/58/03.11.2015 a fost emis un Memoriu Justificativ de către SC STRUCTURAL ING S.R.L. , prin care se face referire la faptul că în urma unei Hotărâri a Consiliului Județean Constanța, denumirea investiției mai sus menționate se va schimba din „Centrul Cultural Republica” în „Centrul Cultural Jean Constantin”, această modificare fiind realizată în urma adresei nr.23933/28.10.2015

În cadrul proiectului ”Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret” a fost prevăzută achiziționarea de echipamente destinate dotării spațiului reabilitat, după cum urmează: sistem proiecție sală se cinema, sistem lumini sală cinema, sistem sunet sală de cinema, laptopuri, video proiectore, ecrane proiecție, TV plasme. În acest sens, a fost încheiat contractul de furnizare de produse Lot 2 nr. 16717/11.07.2016 cu S.C MAGIC VIEW S.R.L. în valoare de 1.106.576,70 lei fără TVA..

În legătură cu derularea contractului mai sus menționat, facem următoarele precizări:

Reprezentanții S.C. MAGIC VIEW S.R.L., în urma vizitei pe care au realizat-o la obiectivul investiției, au transmis o adresă prin care ne înștiințează asupra unor aspecte care sunt aferente lucrărilor de construcții și instalații electrice ale clădirii și care reprezintă condiții necesare a fi îndeplinite înainte de instalarea echipamentelor.

Consiliul Județean Constanța a făcut demersurile necesare către proiectant pentru a soluționa modificările și adaptările necesare cerințelor furnizorului de echipamente.

Totodată, în data de 15.09.2016 furnizorul S.C MAGIC VIEW S.R.L a transmis Consiliului Județean Constanța, adresa nr. 669/15.09.2016 prin care aduce la cunoștință următoarele aspecte referitoare la derularea Contractului de furnizare dotări – Lot 2 – Echipamente, nr. 16717/11.07.2016:

- la data de 15.09.2016 S.C MAGIC VIEW S.R.L a finalizat livrarea, instalarea și punerea în funcțiune a tuturor echipamentelor prevăzute în contractul sus menționat;

- pentru a asigura funcționarea corespunzătoare în timp a sistemului de proiecție cinematografică, era necesară efectuarea testelor de duranță cu echipamentele, ce implica menținerea acestora în funcțiune continuă timp de cel puțin 4 ore;

De asemenea, S.C MAGIC VIEW S.R.L ne aduce la cunoștință faptul că se află în imposibilitatea de a efectua aceste teste din cauza infrastructurii incomplete, respectiv:

- lipsa gurii de evacuare în exteriorul clădirii a aerului cald produs de sursa de iluminare a proiecteurului cinema, precum și a gurii de aducție aer în cabina de proiecție;
- lipsa sistemului de aer condiționat din cabina de proiecție;
- instalația electrică aferentă proiecteurului cinema din cabina de proiecție nu este finalizată;
- instalația electrică aferentă echipamentelor de scenă nu este realizată;

Din cauza necesității acestor modificări de natură tehnică ce sunt necesare montării echipamentelor, s-a încheiat un Act aditional de prelungire a termenului de punere în funcțiune și verificare a echipamentelor cu nr. 23941/15.09.2016 la contractual de furnizare nr. 16717/11.07.2016.

Totodată, având în vedere necesitatea punerii în funcțiune a dotărilor ce fac obiectul Lotului 2, s-a solicitat proiectantului obiectivului, S.C Structural Ing S.R.L, punerea la dispoziție a documentației necesare execuției lucrărilor stabilite prin minutele ședințelor desfășurate la amplasamentul obiectivului.

Conform memoriului tehnic general s-a stabilit ca fiind necesară execuția unui gol de 300x300mm în tavanul existent, montarea unui aparat de aer condiționat de 18000BTU, a două ventilatoare Q=300m³/h și a unei pompe de condens. Totodată se va modifica tabloul electric existent la scena și se vor monta prize și cablurile aferente. Toate aceste modificări sunt în măsură să faciliteze buna desfășurare a activităților culturale ce urmează a se desfășura în centrul reabilitat.

Lucrările propuse, așa cum se specifică în documentația proiectantului, nu vor afecta structura de rezistență și stabilitatea construcției existente.

Urmare a celor de mai sus, a fost necesar întocmirea referatului prin care se supune spre aprobare suma necesară demarării procedurilor legale de atribuire a contractului de execuție de lucrări "Completări tehnice de punere în funcțiune a dotărilor ce fac obiectul Lotului 2 aferente investiției „Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret”.

Concluzionând, precizăm faptul că au existat, pe întreaga perioadă de derulare a Proiectului SE/1/1.1/PC31/30.11.2011 „Centrul multifuncțional educativ pentru tineret” Cod SMIS 40038, probleme atât în proiectare cât și implicit în execuția lucrării, care au determinat, după data de 31.12.2015, alocarea sumelor necesare finalizării proiectului de la bugetul județean, în condițiile în care de la acesta dată nu au mai putut fi decontate ca și fonduri nerambursabile europene.

VICEPREȘEDINTE,

Claudiu Iorga Palaz

DIRECȚIA GENERALĂ DE PROIECTE

Director General

Georgescu Elena

Director General Adjunct

Ioan Mihai Nache

Șef Serviciu Management Proiecte

Coman Raluca Florentina

**CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA
DIRECȚIA GENERALĂ ECONOMICO-FINANCIARĂ**

RAPORT

**la proiectul de hotărâre privind exprimarea acordului referitor la constituirea Județului
Constanța ca parte civilă în dosarul penal nr. 2404/P/2016 aflat sub supravegherea
Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța**

Având în vedere Adresele Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța nr. 291703/SDO/23.06.2017, nr. 291705/SDO/23.06.2017, înregistrate la Consiliul Județean Constanța cu nr.17573/28.06.2017, prin care Inspectoratul de Poliție al Județului Constanța a solicitat Consiliului Județean Constanța să comunice dacă se constituie parte civilă, în interesul soluționării dosarului penal nr. 2404/P/2016 aflat sub supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța (ce privește persoanelor considerate a fi vinovate de neimplementarea Proiectului "Centrul multifuncțional educativ pentru tineret"), trebuie făcute următoarele precizări:

- Plățile efectuate în perioada 01.01.2016 – 31.12.2016, în cadrul Proiectului "Centrul multifuncțional educativ pentru tineret", din bugetul Consiliului Județean, sunt în cuantum de **1.915.125,49 lei**.

Luând în considerare cele menționate, în temeiul prevederilor art. 20 – "Constituire ca parte civilă" din Legea nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală, modificată și completată, precum și a dispozițiilor art. 91 și art. 97 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată și actualizată, înaintăm spre analiză și aprobare Consiliului Județean *proiectul de hotărâre privind exprimarea acordului referitor la constituirea Județului Constanța ca parte civilă în dosarul penal nr.2404/P/2016 aflat sub supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța*.

DIRECTOR GENERAL,
Blacioti Georgeta

Sef Serviciu.

**Consiliul Judetean Constanta**

Bd. Tomis, nr.51, cod 900725

Tel. / Fax : +40 241 708.404 /

email : consjud@cjc.ro;

Cod fiscal : 900725;

BALANTA DE VERIFICARE

de la data 01.01.2016 pana la 31.12.2016

Simbol / Denumire Cont	Sold initial an		Rulaj perioada		Total sume		Sold	
	Debit	Credit	Debit	Credit	Debit	Credit	Debit	Credit
0	1	2	3	4	5	6	7	8
CONTURI DE VENITURI SI FINANTARI	0,00	0,00	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	0,00	0,00
FINANTARI,SUBVENTII, TRANSFERURI, LOCATII BUGETARE CU DESTINATIE SPECIALA, FONDURI CU DESTINATIE SPECIALA	0,00	0,00	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	0,00	0,00
770 Finantarea de la buget	0,00	0,00	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	0,00	0,00
770 00 Finantarea de la buget	0,00	0,00	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	0,00	0,00
770 00 00 Finantarea de la buget	0,00	0,00	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	0,00	0,00
770 00 00 02A 08 35 Delfinariu	0,00	0,00	1.424.220,27	1.424.220,27	1.424.220,27	1.424.220,27	0,00	0,00
770 00 00 02A 08 36 CENTRU TOMIS	0,00	0,00	69.186,89	69.186,89	69.186,89	69.186,89	0,00	0,00
770 00 00 02A 08 37 DESEURI-VENITURI FEDR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
770 00 00 02A 08 40 Republica	0,00	0,00	1.915.125,49	1.915.125,49	1.915.125,49	1.915.125,49	0,00	0,00
770 00 00 02A 08 41 UAMS AGIGEA	0,00	0,00	531.540,66	531.540,66	531.540,66	531.540,66	0,00	0,00
770 00 00 02A 08 42 CENTRU MESTESUGARESC DIU	0,00	0,00	242.465,52	242.465,52	242.465,52	242.465,52	0,00	0,00
770 00 00 02A 08 43 Cetatea Capidava	0,00	0,00	136.260,00	136.260,00	136.260,00	136.260,00	0,00	0,00
770 00 00 02A 08 44 DJ 228A	0,00	0,00	1.494.418,62	1.494.418,62	1.494.418,62	1.494.418,62	0,00	0,00
770 00 00 02A 08 45 DJ 223	0,00	0,00	392.652,76	392.652,76	392.652,76	392.652,76	0,00	0,00
770 00 00 02A 08 48 SISTEM INFORMATIC INTEGRAT PENTRU ADMINISTRATIE PUBLICA SI CETATENI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
770 00 00 02A 08 49 SORTM	0,00	0,00	2.370.560,73	2.370.560,73	2.370.560,73	2.370.560,73	0,00	0,00
770 00 00 08 Finantarea de la buget - Proiecte	0,00	0,00	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	0,00	0,00

Simbol / Denumire Cont	Sold initial an		Rulaj perioada		Total sume		Sold	
	Debit	Credit	Debit	Credit	Debit	Credit	Debit	Credit
0	1	2	3	4	5	6	7	8
TOTAL GENERAL	0,00	0,00	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	8.576.430,94	0,00	0,00

**CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ADMINISTRATIE PUBLICĂ ȘI JURIDICĂ**

R A P O R T

**la proiectul de hotărâre privind exprimarea acordului referitor la constituirea Județului
Constanța ca parte civilă în dosarul penal nr.2404/P/2016 aflat sub supravegherea
Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța**

Avand in vedere:

- Sesizarea penală nr.27834/20.10.2016 formulată de instituția noastră în referire la săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune și obținere ilegală de fonduri față de persoanele responsabile pentru neimplementarea la termenul stabilit a Proiectului „Centrul multifuncțional educativ pentru tineret”, în care sunt detaliate motivele și probele pe care se întemeiază constituirea Județului Constanța ca parte civilă în procesul penal;
- adresa nr. 291703/SDO/23.06.2017 a Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, prin care se solicită Consiliului Județean Constanța să comunice dacă se constituie parte civilă în dosarul penal nr.2407/P/2016 aflat sub supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța;
- dispozițiile art.20 alin.(1) din Codul de procedura penala, conform carora “constituirea ca parte civila se poate face pana la inceperea cercetarii judecatoresti. Organele judiciare au obligatia de a aduce la cunostinta persoanei vatamate acest drept.”;
- dispozițiile art.20 alin.(2) din Codul de procedura penala, conform carora “constituirea ca parte civila se face in scris sau oral, cu indicarea naturii si a intinderii pretentiilor, a motivelor si a probelor pe care acestea se intemeiaza.”;

Proiectul de hotarare privind exprimarea acordului referitor la constituirea Județului Constanța ca parte civilă în dosarul penal nr.2404/P/2016 aflat sub supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța este elaborat in considerarea aspectelor de fapt si de drept invocate mai sus.

DIRECTOR GENERAL,

Sef Serviciu Juridic si Contencios,

Intocmit:
Consilier juridic.

CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA
Comisia de buget-finanțe

R A P O R T

Comisia de buget-finanțe, intrunită in sedinta din data de 28.09.2014., a analizat Expunerea de Motive a Presedintelui Consiliului Judetean Constanta, Raportul Directiei Generale de Proiecte, Raportul Direcției Generale Economico-Financiare si Raportul Directiei Generale de Administratie Publica si Juridica la proiectul de hotarare privind exprimarea acordului referitor la constituirea Județului Constanța ca parte civilă în dosarul penal nr.2404/P/2016 aflat sub supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța.

Comisia este de acord cu proiectul de hotarare.

PREȘEDINTE,
Gheorghe Dontu

CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA
Comisia juridică, ordine publică și situații de urgență

R A P O R T

Comisia juridică, ordine publică și situații de urgență , întrunită în sedinta din data de 28.09.2014 ; a analizat Expunerea de Motive a Presedintelui Consiliului Judetean Constanta, Raportul Directiei Generale de Proiecte, Raportul Direcției Generale Economico-Financiare si Raportul Directiei Generale de Administratie Publica si Juridica la proiectul de hotarare privind exprimarea acordului referitor la constituirea Județului Constanța ca parte civilă în dosarul penal nr.2404/P/2016 aflat sub supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța.

Comisia este de acord cu proiectul de hotarare.

PREȘEDINTE,
Mircea Pintilie